

# 孩子们笔下“安迪沃霍尔”的奇妙延伸,下载浙江24小时APP,免费赢门票 在缤纷色彩中,遇见最美好的自己

本报记者 郑剑瑾 鲁佳/文 林云龙/摄

在此读懂  
安迪·沃霍尔

“妈妈,这个罐头里装的是什么?这朵花怎么这么大?”如果用“在最缤纷的色彩中,遇见了最美好的自己”这句话来形容我们2017安迪沃霍尔展—钱江晚报日之悠游童画计的活动,再合适不过。

彩色铅笔、油画棒、马克笔……孩子们笔下的花朵绚烂多姿,每一幅都有安迪作品的神韵、都是精品、都是孩子们心里的花。



二维码A,扫一扫下载浙江24小时APP注册,并输入邀请码“CBAO”,截下成功获积分的页面。



二维码B,上传注册成功获积分截图,抢票。



张伊在为孩子们讲解。

## 艺术不用拘泥于实物 而是注重想象力以及对色彩的理解

9月16日——钱江晚报读者和用户专属的好日子,除了参观礼遇、尊享互动环节、经典抽奖游戏、海量精美礼品、购票六折等活动以外,重头戏便是一直以来深受大小朋友喜爱与热捧的钱江晚报品牌栏目——悠游童画计。

张伊是这次童画计特别请来的导师,中国美术学院国画系毕业的她给孩子们讲解安迪·沃霍尔作品的时候,不讲专业术语,注重的是思路。“这个是美元符号,那个是罐子,它们本身并没有颜色,或者并不是这个颜色,靠自己的想象力来发挥的哦。”带着小嘉宾们一边走一边解说,孩子们也仰着脸仔细听讲。

张伊告诉钱报记者,她最想传达给小朋友们的理念是——艺术不用拘泥于实物,更注重的是想象力和对色彩的理解与搭配。安迪·沃霍尔的作品中,不经意间透露着他独特的审美。展览现场的花朵系列、罐头系列……大色块撞击的强烈视觉冲击力带领孩子们一起领略创意颠覆传统,寻觅波普真谛。

## 现场孩子任意发挥 每一幅作品都是孩子们心中的花

“看,那边的每一幅生如夏花,没有哪两朵花的颜色一模一样,让我们也拿起手中的画笔,画出自己心中的花朵来吧。”张伊带领着现场的孩子们动起手来。

彩色铅笔、油画棒、水彩笔、马克笔,孩子们笔下的花朵绚烂多姿。

来自浙江省教育科学研究院附属实验学校四年级的学生吴涵宁运用大面积的柠檬黄、中黄、翠绿、青莲以及玫红色块却并不显得突兀。与家长聊后才得知,原来吴涵宁从小就特别喜欢画画,曾经获得过很多比赛的奖项。

郑子秋是这次报名参加比赛的孩子中年龄最小的,虽然只有5岁,不过也有不错的绘画功底,红、黄、蓝、黑四色的应用让作品有了些许抽象派风韵。子秋爸爸告诉钱报记者,

孩子很小的时候就喜欢涂涂抹抹,“虽然对安迪·沃霍尔并不了解,不过对安迪作品中的罐子很感兴趣,你们的活动很好,孩子大人可以共同陶冶情操。”

这次“童画计”活动也受到了主办方的点赞,安迪·沃霍尔艺术展展方统筹负责人左云对钱报记者说,办这次艺术展的目的就是为了让更多的人接触美学,接受熏陶,传递艺术。“这次活动不仅吸引了孩子们的目光,更让他们融入了学习,效果很不错。”

## 重磅福利来袭 发注册成功截图即可免费抢门票

安迪·沃霍尔艺术大展门票的通票票价——单人票:60元,双人套票:100元,家庭套票(3人):140元。现在机会来了,只要下载并注册浙江24小时APP,有机会免费获得安迪·沃霍尔艺术大展门票。记得输入邀请码CBAO后,把成功获得积分页面截图保存哦。

### 抢票流程:

扫描二维码A,下载浙江24小时APP;首页右上点小人图(我的)——“登录”进行注册;注册后点我的——右上角“输入邀请码”,填写“CBAO”,点击确认后,截下显示获得积分的手机页面。

扫描二维码B,进入抢票页面,上传截图并留下信息,就可以免费领取展览门票一张。数量有限,先到先得!



## “悠游旅行家” 畅玩杭州特色休闲示范点

9月15日,“悠游旅行家:杭州休闲汇·大V体验志”活动在杭州举行。活动通过媒体招募将全国十大V体验师聚集杭州,参观游览杭州特色休闲示范企业。

大V们走访了天竺筷业、邵芝岩笔庄、江南铜屋、城隍阁浙匠荟,体会传承中国传统技艺的匠人精神。同时,也探索了新一代文化休闲之处,在新庭记品味新杭帮菜之美、在优胜美地瑜伽馆体验瑜伽之静、在夕霞小筑民宿寻觅闹市之幽。这些特色休闲示范点受到了大V们的一致点赞。 盛亦容

## 浙江游客 可坐游轮踏访西沙群岛

近日,三沙南海梦之旅邮轮有限公司将西沙这条特殊航线,推向了浙江旅游市场。游客可乘坐豪华游轮登陆中国最南端,欣赏祖国最美的海域:南海。

本次探寻西沙3晚4天的行程将从三亚凤凰岛国际邮轮码头出发,登陆西沙群岛中的鸭公岛、全富岛、银屿岛。三个岛屿各有特点:全富岛细沙绵软,鸭公岛珊瑚叠翠,银屿岛礁盘环抱。

和其他旅游目的地不同的是,西沙是一片旅游处女地,游客的住宿和用餐都在游船上。定位高端的西沙游也是一条零购物线路,行程中还特别安排了升旗仪式。

报名限制内地公民,年龄在10~12周岁以上、68周岁以下,目前浙江省内独家代理是浙江万达旅游集团浙江光大丽阳国际旅行社有限公司,10月4日,11月1/10/14/24日,12月6/14/21/29日,具体价格和线路可以详询旅行社。 鲁佳

## 青田尝新饭 见证千年“稻鱼之恋”

正是青田稻香鱼肥时。9月16日,由青田县稻鱼产业农合联和青田县方山乡农合联主办的青田“稻鱼之恋”2017开镰节暨方山乡第六届田鱼文化日活动日,在青田县方山乡举行,来自温州、台州、丽水等地的游客参与当地村民的割稻、抓鱼、挑担等农事体验活动,一起见证传承千年的“稻鱼之恋”。

活动现场,游客们不光看到了稻鱼共生系统这一古老农耕文明的许多风俗,还有割稻子、打稻子,挑稻谷和浑水摸鱼等农事体验。最值得一提的是尝新饭,据介绍,这是传承了1200多年的习俗,每到丰收的时候,人们都会把家里刚收来的新米和左邻右舍、亲朋好友一起分享,共庆丰收,习俗一直沿袭到现在。活动当天中午准备的尝新饭也是别具特色,方山的田鱼、土鸡、毛芋、土豆腐还有新米饭等等都是当地最地道的美味。尤其是产自稻鱼共生系统的田鱼和稻米,因为种植过程不用农药,不用施肥,所以生态、有机成为青田稻鱼米最典型的标签。 陆剑飞 吴旭平